

**Zadeva:** Poziv za zbiranje prispevkov za XXVIII. Gozdarske študijske dneve 2011 (GŠD 2011)

Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, Biotehniške fakultete bo v aprilu 2011 organiziral tradicionalne

## **XXVIII. Gozdarske študijske dneve**

### **Namen študijskih dni**

Pri izvedbi gozdarskih del so vse pogosteje prisotne spremenjene okoliščine gospodarjenja, ki odstopajo od običajnih. Gotovo obstaja širše strinjanje z ugotovitvijo, da so takšne razmere pri pogojih gospodarjenja z gozdom vse pogostejše (ujme, omejitve gospodarjenja zaradi poudarjenih ekoloških in socialnih vlog gozda, spremenjena lastniška struktura gozdov, novi trgi, nove tehnologije na področju upravljanja in izvedbe gozdarskih del). Spremembe se pojavljajo pogosto, menja se njihova dinamika in jakost. Dinamiki naravnih procesov v gozdu, dinamiki družbenih sprememb in tehnološkemu razvoju se mora prilagajati vsa gozdarska stroka. Gozdna tehnika in ekonomika je področje v gozdarstvu, ki je zelo izpostavljeno očem laične javnosti ter drugim uporabnikom gozda in hkrati prvo, ki se mora spopadati s posledicami spremenjenih razmer gospodarjenja. Omenjene predpostavke so nas vodile, da smo XXVIII. GŠD 2011 naslovlili:

### **»Odzivi gozdne tehnike in gozdarstva na spremenjene razmere gospodarjenja«**

Na Vas se obračamo s pozivom, da s sodelovanjem prispevate k vsebinski kakovosti izvedbe GŠD.

Prosimo Vas za prispevke iz naslednjih razpisanih tem:

1. Optimizacija omrežja gozdnih prometnic za sonaravno gospodarjenje z gozdovi.
2. Gospodarska dejavnost v varovanih območjih gozdov.
3. Razvoj okolju prijaznih tehnologij pridobivanja lesa.
4. Učinkoviti načini odpravljanja posledic naravnih ujm velikega obsega v gozdovih v obstoječih razmerah organiziranosti gozdarstva.

Vaš izvleček pričakujemo do **10.1.2011** na e-naslov [spela.pezdevsek.malovrh@bf.uni-lj.si](mailto:spela.pezdevsek.malovrh@bf.uni-lj.si)

**Predvideni urnik aktivnosti prireditve:**

Do 10. januar 2011	Zbiranje izvlečkov (200 besed)
Do 11. marec 2011	Oddaja razširjenega izvlečka (1000 besed)
13. in 14. april 2011	Izvedba GŠD 2011

Več informacij o GŠD dobite na spletni strani: <http://web.bf.uni-lj.si/go/gsd2011/index.html>

Prispevki bodo objavljeni kot Zbornik razširjenih povzetkov GŠD 2011, avtorji pa so pozvani, da prispevke objavijo v Gozdarskem vestniku oziroma Zborniku gozdarstva in lesarstva!

V pričakovanju Vašega sodelovanja Vas vse lepo pozdravljamo,

Vodja gozdarskih študijskih dni

Prof.dr. Janez Krč

Prodekanja oddelka za gozdarstvo

Prof.dr. Lidija Zadnik Stirn